



MESZ Mosonmagyaróvár Kft.

9200 Mosonmagyaróvár Timföldgyári út 1.

tel: 96/574-216*, 96/574-282

fax: (36) 96/574-240

e-mail: ferenczyne@mesz.co.hu

Levelünk száma:

Ügyintéző:

Kaszás Gábor

Dátum:

2006. 11. 13.

Tárgy: Észrevétel a 2008-2012 közötti időszakra vonatkozó Nemzeti Kiosztási Terv tervezetéhez.

Tisztelt Kelemen Ágnes!

Engedje meg, hogy néhány észrevételt tegyünk a 2008 – 2012-es CO2 kibocsátási kvóta elosztási tervezetéhez.

1. Kapcsolódó észrevételek:

Magyarország a 2008–2012-es időszakra vonatkozó Kiotói vállalását messzemenően teljesíteni tudja, a 2005–2007-es időszak (66/2006. (III.27.) Korm. rendeletben meghatározott) létesítmény szintű kiosztásának csökkentése nélkül is.

Az NKT-2 tervezetben szereplő 5.2 pontban meghatározott bázisadat meghatározás egyes elemeit nem tartjuk megfelelőnek, az ágazat szempontjából, mivel a távhőszolgáltatás várható kibocsátása erősen függ az időjárási tényezőtől, ezért szakszerűbb számítási eljárásnak tartjuk az előző NKT-ban meghatározott bázisadat számítását mely egy előző időszak átlagát vette bázisként.

Nem tartjuk indokoltnak és elfogathatónak a 5.2 pontban az előző bázisadat és a 2005. évi hitelesített kibocsátás közti eltérés esetére a mindössze 1,1-szeres meghatározást, indokoltabb lenne 1,3-1,4-szeres eltéréssel meghatározni a bázisadatot, valamint ebben az esetben nem a 2005. évi hitelesített kibocsátást venni bázisként, hanem 2000-2005 időszak alapján annak 1,3-1,4-szeresét, mely jobban biztosítaná a fűtőművek –és az ipari fogyasztó partnerek– versenyképességét és a fűtési díjakat a lakosság irányában sem terhelné további költségekkel.

Tehát tévesnek tartjuk azt, hogy a 2008-2012-es öt éves időszak várható CO₂ kibocsátása egy adott év kibocsátási adatai alapján kerüljön meghatározásra, hiszen a távhőtermelésben az időjárási tényező jelentősen befolyásolja a tüzelőanyag felhasználást, és törvényi kötelezettség a lakosság részére a hosszútávon - a MESZ Mosonmagyaróvár Energia Szolgáltató Kft. számára 2005. január 1.-től 15 évre - előírt szolgáltatás (lakásokban megadott hőmérséklet) biztosítása.

Javasoljuk a 11.1 pont a) 3) pontját kiegészíteni az alábbiakkal:

iii) a létesítményhez kapcsolódó ellátott ipari fogyasztók részére kiadott hőmennyiség és hőtéljesítmény 2005 december 31-ei állapothoz képest számítva 10%-ot meghaladó mértékben nőtt.

A Kiosztási Terv szerinti erősen korlátozott kibocsátás a – 120 legnagyobb fogyasztó körét nézve – a fűtőműveket – akik lakossági- és közületi hőellátást biztosítanak – rendkívül hátrányosan érintené, mert ha vásárolni kell kibocsátási egységet, az árnövekedéshez vezet, így rontja a távhőszolgáltatók piaci esélyeit. Ebből adódóan a fogyasztók egy jelentős része nem a CO₂ bevallást megtevő 20 MW feletti szolgáltatótól fog hőt vásárolni, hanem saját hőellátást épít ki – nagy valószínűséggel 20 MW alatti fogyasztással -, így nem kerül be a Kiosztási Tervbe.

2. A saját kibocsátási kvótánkhoz kapcsolódó vélemény:

Cégünk, a MESZ Mosonmagyaróvár Energia Szolgáltató Kft. megalakulása óta kb. 14000 fő lakossági távhőellátását biztosítja – 34 ipari fogyasztó mellett.

A korábban a távhőtermelést illetve szolgáltatást ellátó MOTIM Zrt-től megvásárolt hőtermelő berendezések, valamint új beruházásban telepített egységek képezik az erőtelep meghatározó részét. Ezen kívül a Távhő törvény betartása érdekében a tulajdonosok által vállalt üzemviteli biztonság tartása céljából bérleti szerződéssel szoros együttműködésben üzemeltetjük a MOTIM Zrt. nagynyomású hőtermelő gőzkazánjait és pontforrásokat is.

Az NKT-2 tervezetben szereplő kibocsátási kvótával szemben az igényelt kvótánk ~ 39000 t/év CO₂, ami igazolható a MESZ Mosonmagyaróvár Kft. terhére kibocsátott gázszolgáltatói számlák és felhasznált fűtőolaj elszámolás illetve a hőtermelési kimutatások alapján.

Az NKT-2 tervezett kvóta szerint a ~ 27000 t/év mennyiség a MESZ Mosonmagyaróvár Kft. számára, több mint 12000 t/év hiányt mutat. A 2005. évi üzemvitel leállási, üzemzavar és időjárás feltételei az átlagosnál kedvezőbbek voltak, ezért a 2005. év mint bázis meghatározás nem alkalmas a további kivetítésre. Amennyiben a hiányzó mennyiséget a piacról vásárlással kell pótolni, ez óhatatlanul árnövekedést fog eredményezni úgy a lakosság mint az ipari fogyasztók felé, aminek a kihatásait jelen helyzetben megjósolni alig lehet, de nagy valószínűséggel nem talál pozitív fogadtatásra. Ugyanakkor az energiahatékonyság javító intézkedések további lehetősége nem biztosítja a határfokok lényeges javítását, mivel a kazánok gáz és alternatív olajégő korszerek, a gázmotorok BAT technológiát képviselnek, és a takarékos üzemvitel érdekében a forróvíz átmeneti tárolás működik, valamint az egyes energiatermelő alrendszerek műszeres adatgyűjtő felügyelete biztosított. Ezért az NKT-2 tervezetben a MESZ Mosonmagyaróvár Kft. számára megadott ~ 27000 t/év kvótát és a 12000 t/év hiányt nem fogadjuk el, mert lehetetlené teszi a szerződéseinkben meghatározott időtartamú – hosszú távú – szolgáltatás teljesítését, valamint a lakossági gázárak várható növekedése miatt a megjelenő további lakossági távhőigény kielégíthetőségét sem segíti elő.

Fentiekre hivatkozva kérjük a Hatóságot, vizsgálja felül a kibocsátási kvóták tervezetét és adjon helyt igényünknek és szíveskedjen a NKT-2 listában a kért módosítást átvezetni.

Tisztelettel: MESZ Mosonmagyaróvár Kft.

9200 Mosonmagyaróvár,

Tímföldgyári út 1.

Ász.: 13081333-2-08

4.

Körmendi Gyula
ügyvezető

